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AVALIAR CONHECIMENTOS - SOLUÇÕES 
 
ESCOLHA MÚLTIPLA

1. B 
2. C 
3. C 
4. D 
5. A 
6. B 
7. C 
8. C 
9. C 
10. D 
11. D 
12. D 
13.  

13.1. B 
13.2. B 

14. B 
 

RESPOSTA ABERTA

15.  

15.1. 𝑓(𝑥) = −
ଵ

ଶ
(𝑥 − 1)ଶ + 2 

15.2.  
15.2.1. 𝑥 ∈ [−1, 3] 
15.2.2. 𝑥 ∈ ൧−∞, 1 − √2ൣ ∪ ൧1 + √2, +∞ൣ 

16.  
16.1. ---- 
16.2. O valor máximo corresponde às coordenadas do vértice da parábola: 

−
𝑏

24
= 10      𝑓(10) = 1600 𝑚ଶ 

O valor para o qual a área é máxima é 10 e a área máxima é 1600 𝑚ଶ. 
17.  

17.1. ℎ(42) = 8,4 𝑐𝑚      ℎ(70) = 20 𝑐𝑚 
17.2. ℎ(75) = 24 𝑐𝑚 
17.3. É o recipiente 𝐴, uma vez que a parte mais larga do recipiente tem uma secção horizontal com forma constante até certa 

altura, o que corresponde a uma função linear; ao contrário do recipiente 𝐵, cujo diâmetro é variável ao longo de todo o 
recipiente. 

18.  
18.1. 𝑓(𝑥) = |𝑥 − 2| − 1 
18.2.  

18.2.1. 𝑥 ∈ ]−∞, 0] ∪ [4, +∞[ 
18.2.2. O gráfico de 𝑔 pode ser obtido a partir do gráfico da função 𝑓 efetuando uma reflexão em relação ao eixo 𝑂𝑥, 

seguida de uma translação de uma unidade para baixo. Assim, o único zero de 𝑔 é 2 e o contradomínio de 𝑔 é ℝ଴
ି. 

19.  
19.1. 𝐷(5) ≈ 5 𝑑𝑚 
19.2. 𝐷(𝑥) = 16 ⟺ 𝑥 = 16 ∨ 𝑥 = 4 

Assim, o furo deve ser feito a uma distância de 4 𝑑𝑚 ou 16 𝑑𝑚 do topo. 
20.  

20.1. 𝐷௙ = ]−∞, −1] 
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20.2. 𝑓(𝑥) = 𝑔(𝑥) ⟺ 𝑥 = −2 ∨ 𝑥 = −3,25 

Substituindo os valores encontrados na equação inicial, verificamos que −3,25 não resulta numa proposição verdadeira. 
Logo, o ponto de interseção dos gráficos de 𝑔 e 𝑓 tem coordenadas (−2, 1). 

20.3. 𝐷௙ା௚ = 𝐷௙ ∩ 𝐷௚ = ]−∞, −1] ∩ ℝ = ]−∞, −1] 

(𝑓 + 𝑔)(𝑥) = √−1 − 𝑥 + 2𝑥 + 5 
21.  

21.1. 𝐶. 𝑆. = ቃ
ଵ

ଷ
, 1ቂ 

21.2. 𝐶. 𝑆. = [−4, −2] 

21.3. 𝐶. 𝑆. = ቂ−
ଵ

ଷ
, 3ቃ 

21.4. 𝐶. 𝑆. = ቄ
ଷ

ଶ
ቅ 

21.5. 𝐶. 𝑆. = ቃ
ଵ

ଶ
, 1ቂ 

21.6. 𝐶. 𝑆. = ∅ 

21.7. 𝐶. 𝑆. = ቄ
ଵଵ

ଷ
,

ଵଷ

ଷ
ቅ 

21.8. 𝐶. 𝑆. = ∅ 

21.9. 𝐶. 𝑆. = ቃ−
ଵ

ଷ
, 3ቂ 

21.10. 𝐶. 𝑆. = ]−∞, 0] ∪ [6, +∞[ 

21.11. 𝐶. 𝑆. = ቄ
ଵ

ଶ
,

଻

଺
ቅ 

21.12. 𝐶. 𝑆. = [−1, 4] 
21.13. 𝐶. 𝑆. = {3} 
21.14. 𝐶. 𝑆. = {5} 
21.15. 𝐶. 𝑆. = {1} 
21.16. 𝐶. 𝑆. = {7} 
21.17. 𝐶. 𝑆. = ]−∞, −9] 

21.18. 𝐶. 𝑆. = ቂ
ଷ

ଶ
, 3ቃ 


